
Umweltamt, 16.03.2022 
 
 
 
Anfrage der Fraktion „Bündnis 90/Die Grünen“ zur Sitzung der BV Gadderbaum 
am 17.03.2022 (Drucksachen-Nr.: 3540/2020-2025) 
 
 
 
Alte Tischlerei am Quellenhofweg 
 
 
Frage:  
Sind die Pläne für die künftige Nutzung schon so konkret, dass der Grünstreifen an 
der nördlichen Seite der Sekundarschule (Quellenhofweg 44) vollständig beseitigt 
werden musste? 
 
Antwort: 
Hierzu teilt das Bauamt mit, dass ein einschlägiger Bauantrag dort nicht anhängig ist bzw. 
beschieden wurde. 
 
 
Zusatzfrage 1: 
Wann und an welcher Stelle sind gleichwertige Ersatz- oder Ausgleichspflanzungen in dem 
Umfang vorgesehen, dass den Schülerinnen und Schülern der Sekundarschule der 
Klimaschutzgedanke glaubhaft vermittelt werden kann? 
 
Antwort: 
Wann und wo Ersatz- oder Ausgleichspflanzungen durch die Eigentümer der alten Tischlerei 
vorgesehen sind, ist der Verwaltung nicht bekannt. Eine rechtliche Verpflichtung hierzu besteht 
jedoch nicht. 
 


	Beschlußvorschlag

